
To nejlepší z Ekvádoru + GALAPÁGY + VÝSTUP NA SOPKU COTOPAXI (letecky z Prahy)
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Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32166/

 
Průvodkyně: Lenka Rašková

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Ekvádor a Galapágy – dva světy v jednom zájezdu… V Quitu se projdete historickým centrem i po rovníku. Čeká vás
výstup k sopce Cotopaxi a výhledy, které berou dech. Projedete se panoramatickou železniční tratí Nariz del Diablo.
Navštívíte farmu růží i motýlů. Na Galapágách uvidíte zblízka lachtany, želvy i leguány a poznáte mořský svět při
šnorchlování. Dopřejte si nové zážitky v Ekvádoru!

 
 

Na co se můžete těšit

procházka po rovníku v muzeu Intiñan v Quitu
krmení kolibříků a motýlí farma oblasti Mindo
výstup k horské chatě na sopce Cotopaxi
pozorování endemické fauny na Galapágách
Šnorchlování s karetami a lachtany u ostrovů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Quito – Guayaquil – Praha včetně letištních tax (let s přestupem)
letenka Guayaquil – Galapágy – Guayaquil včetně letištních tax
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
veškeré transfery dle programu (kromě volného programu)
12x ubytování ve 3* hotelech
12x snídaně
veškeré exkurze dle programu
český průvodce po celou dobu zájezdu (kromě volného programu)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstup na Galapágy a migrační karta: 220 USD
fakultativní vstupné v Baños
spropitné pro řidiče a místní průvodce
cestovní pojištění
doporučené kapesné: 700 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 19 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné si zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 12. ledna: Odlet z Prahy do Quita a následný přesun na ubytování.

Dle letového řádu odletíme z Prahy do Quita (let s přestupem). Po příletu se objednaným transferem přesuneme do hotelu, kde
se ubytujeme.

V případě příznivého letového řádu se vydáme na společnou večeři.
 
 

Středa 13. ledna: Poznáme metropoli Quito, koloniální klenot Latinské Ameriky. Výhled na historické centrum zapsané
v UNESCO si užijeme z baziliky Voto Nacional a v muzeu Intiñan se projdeme po rovníku.

Dnešek věnujeme poznávání Quita, hlavního města Ekvádoru, které bylo založeno v 16. století. Nachází se na úbočí aktivního
vulkánu Pichincha v pohoří And a s jeho nadmořskou výškou 2 850 metrů je nejvýše položeným hlavním městem světa.

Historické centrum Quita je jedno z nejlépe zachovalých a také nejstarších v Latinské Americe, a proto bylo v roce 1978
zapsáno na seznam světového dědictví UNESCO.

Projdeme se koloniálním centrem, kde uvidíme historická náměstí. Hlavním je Plaza de la Independencia (Plaza Grande), kde se
nachází také prezidentský a arcibiskupský palác a katedrála. Uvidíme také kostel La Compañía s honosným interiérem
a baziliku Basilica del Voto Nacional. 

Vydáme se také na kopec El Panecillo (3 016 metrů), jehož vrcholu dominuje socha Panny Marie z Quita a ze kterého se nám
naskytne úžasný výhled na město a okolní vrcholky.

Odpoledne nás čeká výlet do „středu světa“. Při návštěvě muzea Intiñan se projdeme po rovníku a zhlédneme fyzikální úkazy,
které jsou pro oblast rovníku typické.

Poté se společně vrátíme do hotelu.
 
 

Čtvrtek 14. ledna: Vypravíme se do mlžného lesa oblasti Mindo. Budeme pozorovat vzácné ptáky a krmit kolibříky.
Navštívíme motýlí farmu a pak sestoupíme k vodopádům, kde se zájemci budou moci vykoupat.

Pouhé dvě hodiny od Quita se nachází chráněná oblast Mindo, která je součástí primárního mlžného lesa. 

Jedná se o unikátní místo, kde můžeme pozorovat spoustu vzácných druhů ptáků, světově je zde nejvyšší koncentrace
jednotlivých druhů na kilometr čtvereční. Mezi ty nejznámější patří kolibříci, tukani a andští kohouti, které lze pozorovat
uprostřed nádherné přírody. Kolibříky je zde možné krmit přímo z ruky.

Další zastávkou bude motýlí farma, kde se snaží o ochranu a rozmnožování místních druhů motýlů. Seznámíme se s celým
životním cyklem motýlů a projdeme se motýlí zahradou, kde kolem nás budou poletovat stovky pestrých, barevných motýlů.

V okolí Minda se nachází mnoho lokalit pro turistické aktivity a my se vydáme do jedné z nich. K začátku stezky se vyvezeme nad
korunami stromů lanovkou. Odtud sestoupíme k vodopádu Nambillo a zájemci se také budou moci vykoupat v osvěžující vodě.

V podvečer se vydáme zpátky do hotelu v Quitu.
 
 

Pátek 15. ledna: Dnes vyrazíme do NP Cotopaxi, kde vystoupáme k horské chatě na sopce Cotopaxi a užijeme si
nádherné výhledy. Poté navštívíme farmu, kde se pěstují proslulé ekvádorské růže.

Národní park Cotopaxi je nejnavštěvovanějším parkem kontinentálního Ekvádoru. Jeho dominantou je stratovulkán Cotopaxi s
výškou 5 897 metrů nad mořem. 

Národní park, který má rozlohu více než 33 000 hektarů, je domovem mnoha druhů nativní a endemické fauny. Při pobytu v
parku lze spatřit i divoké koně či kondora.
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Nás zde čeká výšlap k horské chatě José Rivas, která se nachází ve výšce 4 864 metrů nad mořem a je zároveň základnou pro
horolezce. Při troše štěstí se nám nahoře naskytne nádherný výhled na celý národní park.

ČAS: 1 hodina / DÉLKA: 0,9 km / PŘEVÝŠENÍ: 248 metrů

Po tomto výjimečném zážitku se odpoledne vydáme na květinovou farmu. Ekvádor je třetím největším dodavatelem řezaných
květin na světě, většinu produkce tvoří růže, které obdivuje celý svět. 

Díky poloze Ekvádoru u rovníku a také pěstování ve vyšších nadmořských výškách zde rostou růže s rovnými dlouhými stonky a
nádhernými velkými květy. Ekvádorské růže mají také mnohem delší životnost. Při návštěvě farmy budeme moci jejich kvalitu
posoudit sami.

Následně se přesuneme do města Baños, kde se ubytujeme.
 
 

Sobota 16. ledna: Dnešek bude patřit městečku Baños a jeho okolí. Čekají nás lanovky k vodopádům, vyhlídka z
„houpačky na konci světa“ na vulkán Tungurahua, adrenalinové atrakce i odpočinek v termálních lázních.

Známé lázeňské městečko Baños se nachází v údolí na úpatí vulkánu Tungurahua, který je jedním z nejaktivnějších na celém
kontinentu vůbec. V důsledku vulkanické činnosti se vyskytuje v okolí Baños značné množství termálních pramenů využívaných pro
relax a wellness programy.

Baños je jednou z nejoblíbenějších lokalit v Ekvádoru, jelikož nabízí širokou škálu aktivit pro všechny.

Mezi oblíbené aktivity patří cykloturistika, rafting nebo canyoning. Nachází se zde několik nádherných vodopádů, do jejichž
bezprostřední blízkosti se můžeme svézt lanovkou. Milovníci adrenalinu mohou vyzkoušet zip line nebo tarzan swing. Jednotlivé
aktivity záleží na uvážení každého z vás.

Rozhodně nevynecháme úchvatný vodopád El Pailón del Diablo, který se nachází uprostřed nádherné přírody a kolem kterého
se můžeme pohybovat tunely vytesanými přímo ve skále.

Navštívíme také známou vyhlídku Casa del Árbol, která leží na kopci nad městem. Z „houpačky na konci světa“ zavěšené na
stromě můžeme pozorovat majestátní vulkán Tungurahua.

Večer je možné si odpočinout v termálních lázních.
 
 

Neděle 17. ledna: Nejprve si užijeme jízdu vlakem panoramatickou železniční tratí Nariz del Diablo. Pak prozkoumáme
nejvýznamnější incké naleziště Ingapirca, odkud se přesuneme do města Cuenca.

Ráno se přesuneme do města Alausi, odkud se projedeme vlakem po jedné z nejpozoruhodnějších železničních tratí na
světě.

Železniční trať Nariz del Diablo je jednoznačně jedním z největších mistrovských inženýrských děl, která kdy v Ekvádoru
vznikla, ale byla vykoupena tisícovkami životů. Po cestě strmým svahem se nám naskytne neopakovatelný pohled na nádhernou
přírodu a vzdálené sopky Chimborazo, Cotopaxi a Carihuairazo.

Poté bude naší další zastávkou nejvýznamnější incké naleziště v Ekvádoru – Ingapirca. Původní sídliště kultury Cañari bylo
po dobytí Inky využíváno jako náboženské centrum.

Poté budeme pokračovat do města Cuenca, kde se ubytujeme.
 
 

Pondělí 18. ledna: Poznáme skryté perly města Cuenca (UNESCO). Prohlédneme si historické centrum s novou i
starou katedrálou, navštívíme místní trh a z vyhlídky Turi budeme mít celé město jako na dlani.

Dnešek strávíme prohlídkou města Cuenca, které je považováno za jedno z nejkrásnějších a nejzachovalejších koloniálních
měst Ekvádoru a je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO.

Začneme v historickém centru, které je známé svou pravidelnou šachovnicovou zástavbou, klidnou atmosférou a množstvím
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koloniálních památek.

Projdeme se parkem Parque Calderón, kde se nachází Nová katedrála Neposkvrněného početí s typickými modrými
kopulemi, jež patří k dominantám města. Následně uvidíme i Starou katedrálu, která dnes slouží jako muzeum.

Půjdeme také podél řeky Tomebamba, která přirozeně odděluje historické centrum od modernější části města. Z této oblasti se
otevírají krásné výhledy na staré domy postavené na okraji řeky a na okolní hory.

Následně navštívíme místní trh, kde se seznámíme s tradičními produkty, ovocem z andské oblasti i řemeslnými výrobky
typickými pro tento region.

Odpoledne se ještě vydáme na vyhlídku Turi, odkud se nabízí panoramatický pohled na celé město Cuenca a okolní krajinu. 
 
 

Úterý 19. ledna: Čeká nás příjemná procházka v národním parku Cajas. Poznáme jeho typickou parámo krajinu s
ledovcovými jezery a horskou vegetací. Pak se přesuneme k pobřeží, do města Guayaquil.

Ráno po snídani odjedeme z Cuency směrem do národního parku Cajas, který se nachází ve vysokohorském prostředí And a je
známý svou jedinečnou krajinou paráma s desítkami ledovcových jezer.

Zde se vydáme na nenáročnou procházku kolem vybraných lagun, během níž bude možné obdivovat typickou andskou
vegetaci, horské scenérie a při troše štěstí zahlédnout i místní faunu.

Poté budeme pokračovat směrem k pobřeží a cestou pak pozorovat měnící se krajinu. Po příjezdu do Guayaquilu proběhne
ubytování v hotelu a krátký odpočinek.

V podvečer bude možné absolvovat krátkou orientační procházku moderní částí města, například po promenádě Malecón
2000 podél řeky Guayas, která nabízí příjemnou atmosféru, výhledy na řeku a možnost večeře v některé z místních restaurací. 

Večer se společně nebo individuálně vrátíme do hotelu.
 
 

Středa 20. ledna: Přeletíme do ráje Galapág… Po vyřízení formalit se přesuneme na ostrov Isabela, kde nás uvítají na
molu i lavičkách lachtani. Pak navštívíme mokřady s plameňáky a reprodukční stanicí želv sloních.

Ráno po snídani odjedeme na letiště, kde si vyřídíme migrační kartu a karanténu zavazadel. Po příletu na Galapágy vyřídíme
veškeré formality pro náš vstup do národního parku a vydáme se za poznáním tohoto jedinečného koutu země.

Izolovanost těchto ostrovů, které jsou právem zapsány v UNESCO, značně přispěla k vývoji mnoha rostlin a živočichů, které
nenajdeme nikde jinde na světě. Pouze zde můžeme pozorovat z těsné blízkosti lachtany, leguány, tučňáky nebo plavat se
žraloky a rejnoky v lávových lagunách.

Nejdříve nás čeká transfer ke kanálu Itabaca a přejezd na ostrov Santa Cruz, odtud budeme pokračovat do Puerta Ayora a rychlým
člunem na ostrov Isabela (2,5 hodiny).

Již zde budeme okouzleni místním uvítacím výborem. Všude kolem přístaviště jsou lachtani, odpočívající na molu i na
lavičkách. Mezi nimi se plazí leguáni a poletují zde pelikáni a další ptáci.

Po příjezdu se vydáme na výlet přes mokřady, kde budeme moci pozorovat plameňáky v jejich přirozeném prostředí, a
prohlédneme si také záchrannou reprodukční stanici želv sloních. Na ostrově Isabela se nachází největší populace obřích
želv.

 
 

Čtvrtek 21. ledna: Budeme pokračovat v prohlídce ostrova Isabela. Vyrazíme k aktivnímu vulkánu Sierra Negra, na
ostrůvek Tintoreras s mořskými leguány a užijeme si šnorchlování v zátoce Concha Perla.

Ráno po snídani se vydáme na jižní stranu ostrova Isabela. Isabela je největším a nejmladším sopečným ostrovem Galapág.
Je úžasnou ukázkou geologických sil, které ostrovy stvořily. Tvar ostrova je dán 6 činnými vulkány, jež se na ostrově nachází. Řadí
se k vulkanicky nejaktivnějším místům na Zemi.
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My se vydáme ke kaldeře aktivního vulkánu Sierra Negra, který je se svými rozměry 7 x 10,5 kilometru druhým největším na
Zemi. Naskytnou se nám zde působivé výhledy a také můžeme pozorovat bohatou vegetaci.

Na ostrově Isabela můžeme vidět také zajímavé ptáky jako tereje modronohé, pěnkavy Darwinovy, káňata galapážská.

Odpoledne navštívíme ostrůvek Tintoreras, kde uvidíme kolonii leguánů mořských a v okolních průzračných vodách pak
můžeme spatřit lachtany nebo karety a ve žraločím kanálu dokonce žraloky bělocípé.

Na závěr nás čeká ještě šnorchlování v průzračných vodách zátoky Concha Perla nebo relax na pláži a kouzelný západ slunce.
 
 

Pátek 22. ledna: Prozkoumáme jednu z nejkrásnějších bílých pláží Tortuga Bay plnou endemické fauny. Pak se
vydáme na vysočinu ostrova Santa Cruz pozorovat želvy sloní. Jedinečným zážitkem budou i lávové tunely.

Brzy ráno odjedeme rychločlunem na ostrov Santa Cruz. Po výborné snídani v restauraci zamíříme na nádhernou pláž Tortuga
Bay. Bílý písek, tyrkysová voda a černé lávové kameny tvoří nezapomenutelnou scenérii. K tomu zde můžeme pozorovat
různorodou endemickou faunu.

Zahlédnout můžeme mořské leguány, kraby galapážské, pelikány nebo želvy. V zátoce je také možné si zaplavat a spatřit 
bělocípé žraloky.

Odpoledne se vydáme na exkurzi na vysočinu ostrova Santa Cruz, kde budeme moci pozorovat želvy sloní v jejich
přirozeném prostředí.

Projdeme se také působivými lávovými tunely, které jsou dlouhé několik kilometrů a svou velikostí připomínají jeskyně.
 
 

Sobota 23. ledna: Celodenní výlet na jeden z neobydlených ostrovů, kde budeme obdivovat místní faunu a flóru i
podvodní svět při šnorchlování.

Dnes se vydáme lodí na jeden z neobydlených ostrovů – North Seymour, Plazas nebo Bartolomé (výběr dle dostupných
kapacit lodí) a strávíme zde celý den.

Povíme si zajímavosti o místní fauně a flóře, kterou můžeme sledovat z bezprostřední blízkosti. Rozhodně nevynecháme ani 
podvodní svět, který budeme obdivovat během šnorchlování.

Poté se vrátíme zpět do Puerta Ayora.
 
 

Neděle 24. ledna: Odlet z Galapág do Guayaquil a následně návrat do ČR.

Ráno po snídani odjedeme na letiště a odletíme do města Guayaquil.

Ve městě Guayaquil si vyzvezdneme zavazadla a odbavíme se na mezinárodní let zpět do ČR (let s přestupem).
 
 

Pondělí 25. ledna: Dle letového řádu návrat do Prahy.
 
 

To nejlepší z Ekvádoru + GALAPÁGY + VÝSTUP NA SOPKU COTOPAXI (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/32166/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

To nejlepší z Ekvádoru + GALAPÁGY + VÝSTUP NA SOPKU COTOPAXI (letecky z Prahy) Strana 7/7 15192-32166

http://www.tcpdf.org

